

## Székesfehérvári Intézményi Központ

8000 Székesfehérvár, Budai út 90.  
adószám: 15801924-2-07  
e-mail: [szik@szik.szekesfehervar.hu](mailto:szik@szik.szekesfehervar.hu)



Iktató szám: A2020/368/2020.

Tisztelt Szülők!

Székesfehérváron 2013-tól az intézményi gyermekétkeztetési feladatokat a városban a Székesfehérvári Intézményi Központ (későbbiekben: SZIK) látja el a közoktatási intézményekben, kollégiumokban.

**A jelenlegi helyzetben is szeretnénk az Önök részére az iskolai étkeztetéshez szükséges nyomtatványokat eljuttatni, hogy 2020/2021. tanév szeptemberétől gyermekük igénybe tudja venni az étkeztetési szolgáltatást.**

*A gyermekétkeztetéshez szükséges nyomtatványok elérhetősége és a kitöltött dokumentumok leadása az alábbiak szerint történik:*

- az étkeztetéssel kapcsolatos tájékoztató és a nyomtatványok az iskola honlapján elérhetőek, kinyomtathatóak,
- valamennyi iskola portáján, titkárságán és a gazdasági irodában papír alapon rendelkezésre állnak az étkezési nyomtatványok, elvihetőek kitöltésre,
- a kitöltött nyomtatványok leadhatóak az iskola nyitvatartása alatt a gazdasági irodában, illetve az iskola titkárságán,
- **leadási határidő: 2020. június 05.**

*Tisztelettel kérjük a szülőket az étkezési nyomtatványok, mellékletek pontos, olvasható kitöltésére, illetve kedvezményes étkezés igénylése esetén az előírt dokumentumok csatolására. (pl. érvényes határozatok, igazolások, stb.) **Kedvezményes vagy ingyenes étkezés kizárólag a szükséges és érvényes dokumentumok csatolása mellett lehetséges!***

**Kérjük valamennyi kitöltendő dokumentumot szíveskedjenek aláírni és keltezéssel ellátni!**

**Kérdés esetén kérjük, keresse az iskola ételmezési ügyintézőjét, akinek az elérhetőségei az iskola honlapján illetve a szülők részére készült tájékoztató levélben megtalálhatóak.**

Egyúttal tájékoztatjuk Önöket, hogy az esetlegesen korábban a KRÉTA rendszerben (iskolai rendszer E-ügyintézés) az étkezéssel kapcsolatban megadott adatok informális jellegűek. **Az étkezés igénylése kizárólag a fentiekben leírtak szerint, a SZIK étkezési nyomtatványainak kitöltésével és leadásával kérhető az adott iskolánál.**

Előre is köszönjük segítőkész közreműködésüket.

Székesfehérvár, 2020. május 7.

Tisztelettel:



1.  
Vörös Csaba  
főigazgató